AvYoeig Ogpdtov XT° Taéne

O mopokdto Avoelg eivor evdeiktikég. Duoikd yivovior dektol Kot dAAot Tpdmot
emilvong Tov Bepdtov.

Oépo 1°
1. Bpiokw mdco eivar 1o vopioua tov 5 Aentav o€ evpd 5; 100 = 0,05 svpd

2. Bpiokw to Bapog twv 432 ypoupopiov e tovoue. 'Evog tovog amoteleiton
and 1000 kird. ‘Eva kiAo amotereiton and 1000 ypappdpia. Apo 432 :
1.000.000 = 0,000432 t6vol

3. Bplokow 10 pnkog twv 8,5 moviov (exotootd) oe yumduetpo. ‘Eva
ymodpetpo amotereitoan amd 1000 pétpa. ‘Eva pétpo amotereitan and 100
exatootd. Apa 8,5 : 100.000 = 0,000085 yimdpuetpa

BaOpoidynon

To 0épa Pabporoyeitor cuvolikd pe 2,5 povdoes. To 1o vrogpdTUa Pabpoloysiton
pe 0,5 povada. Ta dAra 2 vrogpotiuota Badpoioyodvtar pe 1 povdda to kabéva.

Oépa 2°

v mievpd 16m tov peydiov opBoywviov mot oynuoatietor pe tov TPOTO TOL
BAémete ot0 oyMua, petpdue 4 1o pikpd opboymvia TapaAANAGYpapLe, apo 1 KAOE
puiKpn mievpd tov KdaBe pikpov opBoywviov eivan 16/4 = 4. Apa OAo to UIKpA
opBoydvio. TapoAAnAoypappa Exovv mAdtog (Hikpn mAavpd) 4m to kobéva. Ztnv
GAAN TAEVPA TOL peYdAov opBoywviov Tov PAETETE 6TO oYU pe 20m €xovpe (20 —
4) = 16m. O apBuog 16m givar ot 600 peydreg TAEVPEG TOV dVO WIKPOV opboymvioy
poali. Apa n xoBepio eivar 16 © 2 = 8m. Apa 1 GAAn mAevpd TO0L KAOE HIKPOD
opBoywviov mapaiinroypdupov eivor 8M. Apa 1 mEPIPETPOg TOL KAOE UIKPOV
opBoymviov mapaiinroypappov givon 8 + 8 +4 +4 =24m

BaOpoidynon

To 6épa Babporoyeitor cuvorikd pe 2,5 povadeg. O VTOAOYICUOG TG HKPNG TAEVPAC
0V pIKpoV opBoywviov Pabporoyeitan pe 0,5 povada. O vroroyiopdg e HeyaAng
TAeLPdg Tov HKpov opBoywviov Pabuoroyeitar pe 1 povéda. O LVIOAOYIGHOG TNG
TEPUETPOL TOL KAOE Pikpov opBoywviov Pabuoroyeital pe 1 povéoa.



Oépa 3°

To xovvér épaye 30 kapdta. O povadikdg Tpomog va ypagel To 30 wg dBpoicua evog
nolamhlociov Tov 9 kot evog moAlamioaciov Tov 4 givon 30 = (2 X 9) + (3 x 4). O
aplOpog TV NUEPDV U «9 KapdTay givar 2 Kot 0 aplOUog Twv nUepdV pte «4 kopdto»
katl 1 Adyovo givan 3. To ohvoro tov Adyovev oe 10 nuépeg givor 9. O apBuog tov
nuepov pe 2 Adyava givor 3. 'Eyovpe 9 =3 + (3 X 2). Kot 0 aptBpdc tov nuepdv mov
T0 KOUVEM €paye puovo yopta tvor 10 — 2 — 3 - 3= 2 nuépec.

BaOpoiéynon

To 0épa Pabuoroyeiton cuvolikd pe 2,5 povéaoeg. H mpodt avdivon tov 30 dnAaon
30=(2x9) + (3 x4) Babuoroyeitar pe 1 povada. H emdpevn avédivon 9 =3 + (3 X 2)
Babuoroyeitan pe 1 povada. H tehkn mpaén 10 — 2 — 3 — 3 =2, BabBuoroyeiton pe 0,5
povada.

Oépa 4°

To kpepaotd aviikeipevo PBpioketar oe 1ooppomic. Avtd onpaivel 6Tl T0 GLVOAMKO
Bapog drapeitan og dvo ioa puépn onA. 112 ypaupdapia dtoupeiton oto 60o. Ani. 112/2
= 56. Ztnv ovvéyeln dtoupeiton Al ota dvo 56/2 = 28 kau Eavd dlapeital ota 6vo
28/2 = 14 xon 1éhog 14/2 =7 ypappdpia. Apa 1o actépt Luyilel 7 ypoappdpo.

BaOpoiéynon

To Bépa Babporoyeitanr cuvolkd pe 2,5 povadec. H ke dwaipeon Paduporoysiton pe
0,625 povadec.



